

Posudek oponenta diplomové práce

Autor diplomové práce	Bc. Kateřina Ptáčková
Název diplomové práce	Aplikace modelu sdílené ekonomiky vybranými podniky v ČR
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Liběna Tetřevová, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Ing. Martina Jelínková, Ph.D.
Pracovní pozice oponenta	odborná asistentka na Kemch FChT UPCE

Kritéria hodnocení diplomové práce

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Kritéria hodnocení práce	Výborně	Velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
Splnění cíle práce	x			
Zpracování odborné literatury, vč. citací	x			
Adekvátnost a aplikace použitých metod	x			
Formulování závěrů a doporučení		x		
Logická stavba práce	x			
Formální úprava práce	x			
Jazyková úroveň práce (styl, gramatika, terminologie)	x			

Využitelnost výsledků diplomové práce

(Pro označení preferovaného hodnocení použijte „x“.)

Využitelnost výsledků diplomové práce	Vysoká	Střední	Nízká
pro teorii	x		
pro praxi		x	

Slovní zhodnocení diplomové práce, komentáře a připomínky

Diplomová práce splňuje po formální i obsahové stránce všechny požadavky kladené na daný typ prací. Téma je vysoce aktuální a koresponduje se současnými trendy podporujícími udržitelnost v podnikové praxi. Práce má jasnou logickou strukturu a je srozumitelně psaná. Rešerše je podložena 83 literárními zdroji, což svědčí o důkladné práci diplomantky s literaturou. Výzkum zřetelně navazuje na zpracovanou rešerši a jeho výstupy jsou pečlivě zpracovány. Domnívám se však, že by byla vhodná ještě hlubší analýza závěrů a širší formulace doporučení tak, aby byly výsledky práce snáze prakticky aplikovatelné. Nicméně všechny stanované cíle byly bezzbytku naplněny.

Otázka/y k obhajobě

Která z Vámi navrhaných doporučení pro zkoumané podniky v oblasti rozšíření využívání různých forem sdílení jsou aktuálně pro podniky nejnáze aplikovatelná a u kterých lze očekávat problémy?

Jak by bylo podle Vašeho názoru možné snížit nedůvěru zaměstnanců ve využívání služeb sdílené péče o domácnost a členy rodiny, o které hovořil respondent (viz str. 40)?

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: **A**

V Pardubicích dne 30. 5. 2023

Podpis oponenta